



亞洲大學、由鉅建設—林增連慈善基金會合辦國際藝術盛宴！---

亞洲大學、由鉅建設—林增連慈善基金會帶你雕塑旅行，找到心靈的感動！台中市副市長徐中雄等來賓按「讚！」



圖說：「跟著雕塑去旅行」揭幕，亞洲大學創辦人蔡長海現場致詞。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan)、由鉅建設—林增連慈善基金會，共同引進「BenQ國際雕塑營」精選5國7件作品，在國立臺灣美術館前廣場展示，今(28日)上午10時30分舉辦「跟著雕塑去旅行」揭幕，臺中市副市長徐中雄稱許民間團體支持文化藝術活動，展出國際雕塑作品，希望下次展覽移到市府前廣場舉辦，更加拓展臺中文化視野。

這場名為「跟著雕塑去旅行」的雕塑展，首度移師臺中國美館展出至2月28日止，為元旦及春節假期增添藝術檔期；邀請臺中市副市長徐中雄、秘書長黃國榮、亞洲大學創辦人蔡長海、校長蔡進發、中醫大校長黃榮村、明基電通董事長李焜耀、國立美術館館長黃才郎等人到場剪綵。

值得一提的是，開幕現場安排現代藝術舞蹈表演，將舞者融於雕塑品內，乍看之下舞者如同雕塑品的部份，一身全白妝扮，成了會動作的雕塑品，讓現場民眾驚呼連連！

副市長徐中雄表示，他對藝術很感興趣，市府也一直致力推動臺中文化教育活動，民間團體也努力相挺，將石雕藝術移師國美館展出，免費讓市民欣賞，擴展市民文化視野，值得好好鼓勵「按個讚」！

由鉅建設、林增連慈善基金會董事長林嘉琪表示，「BenQ國際雕塑營」已連續舉辦三年，每年均由全球國際雕塑家報名參加比賽，獲獎作品由主辦單位負責製作成品，保留在臺灣。今年是從39個國家、180件參選作品中，歷經3個月的評審嚴選選出16件，分別來自羅馬尼亞、白俄羅斯、保加利亞、荷蘭、法國、西班牙、葡萄牙、日本和台灣等9個國家。雕塑作品以石材為主，展現「空間遊走，探索未來」意象進行創作，透過這次展出，將促進國際藝術文化交流，也開拓了中部地區現代雕塑視野。



圖說：「跟著雕塑去旅行」雕塑展正式剪綵揭幕，現場響起熱烈掌聲。



圖說：「跟著雕塑去旅行」揭幕儀式，吸引眾多媒體到場採訪。

明基電通董事長李焜耀表示，企業推動藝術文化活動是社會責任之一，「BenQ國際雕塑營」可促進台灣與國際藝術文化更廣泛的互動與交流；往年這些雕塑品僅在BenQ所屬的新竹北埔麻布山林展出，今年由基金會與亞洲大學引進台中，讓中部地區民眾也能欣賞國際雕塑藝術創作，找到藝術心靈的美好感動。

中國醫藥大學暨醫療體系董事長、亞洲大學創辦人蔡長海說，亞洲大學創辦人之一林增連董事長生前熱心教育並推動藝術文化活動不遺餘力，今年由鉅建設—林增連慈善基金會投入「BenQ國際雕塑營」的籌辦，並爭取將得獎作品搬運到台中展出，也開拓了中部地區現代雕塑的國際視野，相當有意義。



林嘉琪董事長還指出，《跟著雕塑去旅行》精選出當中最精華7件巨石作品，透過這場的巨型雕塑展，看到不同國度的藝術家的創意，體驗不一樣文化洗禮、感受不一樣藝術視野，包括羅馬尼亞—帕那依得·西弗的作品「Z遺跡」、羅馬尼亞—尼可拉茲凡·明區的作品「空白頁」、保加利亞—卡門·塔涅弗的作品「創世紀II」、日本—緒方良信的作品「川流不息」、日本—朝野浩行的作品「時空交錯」、葡萄牙—馬里歐·洛佩斯的作品「擴展的風景」及臺灣國寶大師—謝棟樑的作品「金雞報曉」。

圖說：由鉅建設董事長林嘉琪(左)與亞洲大學副校長劉育東在「會動作的雕塑品」前合影。



圖說：亞洲大學、由鉅建設—林增連慈善基金會合辦「跟著雕塑去旅行」，亞洲大學創辦人蔡長海(左二)、校長蔡進發(左一)、由鉅建設董事長林嘉琪(右三)等人一同合照。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)